
令和５年度

保護者アンケート集計結果

潟上市立東湖小学校
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家庭での様子

（自由記述）

・毎日元気に登校しています。家ではその日の出来事をよく話してくれます。

・子どもが学校から帰ってくると、すぐにその日の学校での出来事を楽しそうに話してくれま

す。その姿が何より嬉しいです。また「今度～があるんだぁ」と先の行事を心待ちにしてい

て、楽しい企画や授業があることに感謝しています。いつもありがとうございます。
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家庭学習に進んで取り組んでいると思いますか。

家庭や地域、学校できちんとあいさつをしていると思いますか。

家庭や地域などで約束やルールを守っていると思いますか。

早寝早起き、朝ご飯を食べるなど、健康に気を付けて生活をしている
と思いますか。

学校生活を楽しんでいると思いますか。

そう思う おおむねそう思う あまり思わない そう思わない
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生き生きと学ぶ教育活動

（自由記述）

・いつもありがとうございます。子どもから学校の話を聞くと、「そんなことがあるんだ！」と思う

ような楽しい企画などがあり、子どもたちが楽しめるように工夫してくださっていると嬉しく思い

ます。

・東湖小学校は、児童数が少ないというデメリットもあったかもしれませんが、メリットの方が多く

あった気がします。先生方とも話す機会も多く、親からすれば、とてもいい環境だったと思います。

閉校するのは悲しいですが、あと少し、東湖小らしく、仲よく過ごしてほしいです。

・残り少ない学校生活を楽しんでると思います。いつもありがとうございます。

・また、苦手な勉強も熱心に指導してくださり、いつもありがとうございます。担任の先生だけでな

く、よく保健室の先生の話もします。優しく声を掛けてくれること、たくさんほめてくれることが

とても嬉しいようです。

・東湖の先生方は、全員が優しくて、明るくてとても居心地のよい学校だと思います。娘も楽しく通

学しています。学校に行きたくないなどのネガティブな事は一切言わないので、環境に恵まれてい

ると感謝しています。東湖小がなくなる事はすごく切ないですが、あと残りの１年、大切に過ごし

たいと思います。
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学習コーナーや教室環境など、学習環境の充実に努めていると思いま
すか。

ＩＣＴ（タブレット等の情報通信技術）の活用や個に応じた指導な
ど、学ぶ意欲を高める指導を工夫していると思いますか。

話合いや一人一人の発表を重視した授業が行われていると思います
か。

基礎的・基本的な内容が身に付くような指導をしていると思います
か。

分かりやすい授業になるように心掛けていると思いますか。

歯の健康教室等、歯や口の健康に関する指導を通じて、歯と口の健康
についての意識・実践意欲の向上が図られたと思いますか。

手洗いの指導や手洗い場の環境整備を通じて、感染症対策についての
意識・実践意欲の向上が図られたと思いますか。

そう思う おおむねそう思う あまり思わない そう思わない
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豊かな心を育む教育活動

（自由記述）

・自分たちのクラス以外とも関わることも多く、東湖のよさだと思っています。また、一人一人に役

割があり、責任をもって取り組むことができるのでよいと思います。

・東湖小のような、子ども一人一人を尊重し、その子どもに合わせた関わりをしてくれる学校は他に

ないと思います。

・友達と仲良く過ごしているようですが、時々けんかもあるようです。けんかは子どもの仕事なので、

あまり気にはしていませんが、子どもの話から先生が細やかに対応してくださっているのがよく分

かります。

・大変に恵まれた環境下に、小学校教育を受けられること、ありがたく幸いです。特に学級担任の先

生を大好きと我が子は申しますが、なんて素敵な関係だろうと、教育の幅や理想の高さを感じてお

ります。

・日頃から子どもたちに、目を向け耳を傾けていただきありがとうございます。来年で東湖小学校は

なくなってしまいますが、最後の一日まで楽しい学校生活であったと子どもたちの思い出に残った

ら嬉しいです。
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異学年集団（縦割り班）活動や児童主体の活動が充実していると思い
ますか。

道徳教育やキャリア教育の推進に努めていると思いますか。

あいさつや基本的生活習慣の指導をよくしていると思いますか。

一人一人を理解し、いじめや問題行動のないように適切な指導をして
いると思いますか。

友達を思いやり、認め合う心を育て、心の通う学級づくりに努めてい
ると思いますか。

そう思う おおむねそう思う あまり思わない そう思わない
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たくましい心と体を育成する教育活動

（自由記述）

・忘れ物が多くて親も頭を抱える事があるのですが、いつも温かく見守っていただきありがとうござ

います。
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交通安全教室や避難訓練、防犯教育など、命を守る指導に努めている
と思いますか。

家庭と連携し、基本的生活習慣が身に付くようにしていると思います
か。

体育的行事を生かし、日常的な体力づくりが行われていると思います
か。

保護者・地域・関係機関と連携し、事故防止に努めていると思います
か。

校内外での安全指導の徹底に努めていると思いますか。

そう思う おおむねそう思う あまり思わない そう思わない
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地域とともにある学校づくり

（自由記述）

・東湖小大好きです♡

・東湖小学校は子どもたち、先生方、地域の皆さんに恵まれた教育環境のよい本当によい学校だと思

います！

・「東湖」という名前も素敵で私は大好きでした。統合してしまうのはとても寂しく残念なことです

が、あと１年あります。最後の１年が何十年分もの時間になるように。統合しても東湖地区の未来

につながるよう「希望にもえて」ラスト１年を東湖魂で子どもたち、先生方、地域のみなさんと素

晴らしい時間を過ごしたいです。

・優しい先生方、スクールガードさんなど、地域の方々に見守られていることに感謝です。これから

もよろしくお願いいたします。

・下の子どもが今年度卒業となり、親としても小学校期の子育て卒業となります。寂しくもあり、親

子三代で東湖小学校に通うことができたことに感謝でいっぱいです。来年度は「ありがとう東湖小」

の年です。親子三代で語り合いたいと思います。
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校報や学年便り、ホームページによる教育活動の公開と情報発信によ
る信頼された学校づくりが推進されていると思いますか。

近隣の園・小・中学校と連携した教育活動の充実に取り組んでいると
思いますか。

学校には、気軽に連絡や相談できると思いますか。

地域との交流活動の充実に努めていると思いますか。

地域の素材や人材を積極的に活用していると思いますか。

そう思う おおむねそう思う あまり思わない そう思わない


